

В Иркутске открыли первый в области автоматизированный автодром

Теперь не скроешь даже мелкую ошибку. В Иркутске открыли первый в регионе автоматизированный автодром. Сдать экзамен на новом оборудовании попробовал и мэр города Виктор Кондрашов.

Условия максимально приближенные к реальной ситуации на дороге. Регулируемые и нерегулируемые перекрестки, пешеходные переходы, парковочные места. Вот он, первый в нашем регионе автоматизированный автодром. Специалисты провели огромную работу, ведь благоустраивать пришлось болотистую местность недалеко от поселка Плишкино. Сейчас в России только 14 подобных автодромов.

- Есть диспетчерский пункт, в который поступает информация с каждой машины. В каждой машине на 250 тысяч установлены датчики магнитные, и в асфальт закатаны магнитные датчики. СКЛЕЙКА. Если машина выезжает за габарит или не вписывается в поворот, эти датчики сигнализируют в диспетчерский пункт, - говорит начальник Иркутской объединенной технической школы ДОСААФ России Алексей Лысков.

К привычным пяти упражнениям добавились еще семь, в том числе полоса разгона. Инструктор по вождению с многолетним стажем Владимир Поташенко объясняет: такая система нацелена прежде всего на то, чтобы помочь ученикам.

- Здесь звуковой сигнал подается, и световой, если ученик выполнил упражнение, загорается зеленый, не выполнил - красный, - говорит инструктор по вождению Владимир Поташенко.

Пробный экзамен сегодня решил сдать и мэр Иркутска Виктор Кондрашов. На все упражнения всего несколько минут.

Автодром строили на деньги частных инвесторов. Это почти сорок миллионов рублей. Пока, чтобы доехать до него, нужно преодолеть около семисот метров по бездорожью. Мэр Иркутска отметил: решение этой проблемы возьмет на себя городской бюджет.

- Наша задача теперь дорогу заасфальтировать. Проехал специально другим маршрутом. Здесь две дороги ведут, одну из дорог поставим в план ремонта и заасфальтируем, чтобы удобно было подъезжать, потому что многие из них еще не умеют ездить на машине, им надо потихонечку. Мы заасфальтируем, будет нормально, - говорит мэр Иркутска Виктор Кондрашов.

Занятия на этом автодроме начнутся в конце октября. Правда, стоимость обучения по новой системе, скорее всего, вырастет с 350 рублей до пятисот.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ИРКУТСК, ИРКУТСК 2951 18.10.2011, 10:25

URL: <https://babr24.com/?ADE=98722> Bytes: 2204 / 2204 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта